

《亲爱的》杀青 “谢若林”原是80后



曹炳琨

本报综合消息 电视剧《亲爱的》讲述了一段80年代的错位爱情故事，曹炳琨饰演马学武与闫妮饰演的李宝丽是一对“欢喜冤家”，一幕幕“夫妻过招”的好戏让同是实力派表演者的闫妮、曹炳琨两人大呼过瘾。大多数人都不相信，《潜伏》里的谢若林是曹炳琨自北京电影学院毕业后的荧屏处男角色，一是因为曹炳琨在戏中展现出的自然娴熟的演技，更因为他在剧中“老演员”的外表。

作为一名80后，2009年出演《潜伏》时，曹炳琨只有二十出头，听到观众评价他年纪大，曹炳琨多次在媒体面前叫屈——“我真是80后，不信给你们看身份证件，按理说我也算是新人演员，大家怎么都没有发现呢？”但最后也只能无奈自嘲“自来老”和“被老演员”。(张漪)

用奥运精神解读对手

李冰冰： 面对对手绝不攻击

本报综合消息 在伦敦奥运会开幕前，作为中英文化交流大使和奥运火炬手，李冰冰前往伦敦拍摄了《时尚芭莎》以“奥运精神”为主题的封面故事。

当人们在谈论奥运和奥运精神时，总会问到一个问题，“你如何看待你的对手？”她表示，“我不看待对手。别人做什么，演什么，如何发展，你根本管不了。你只能做自己，认清自己，加快脚步。自己和自己是一生的博弈，要了解这点可能得花上一生的时间。”“很多人问我这么辛苦是为了什么。其实，我想说，你既然站在了这个赛场上，你就得遵守比赛的规则。人生就是一场竞赛，每个人都想赢，每个人都渴望当冠军，所以，面对机会，你永远要主动出击。人生是竞赛，面对机会，我永远主动出击，但是，面对对手，我绝不攻击。人只有耐得住诋毁和寂寞，才能守得住繁华！”李冰冰说。(马彧)

成龙率艺人 为甘肃灾区捐建学校

本报综合消息 成龙携龙家族全体成员、成龙基金会、CCTV电影频道等近日赴甘肃岷县雹洪灾区，成龙一行为岷县瓦结村侨心小学的210名学生和附近村民们带来了由北京成龙慈善基金会募集的衣服、棉被等救灾物资，并出资为受灾严重的申都乡瓦结村建设一所新小学。(中和)

赵普否认复出央视：

只是临时帮忙

本报综合消息 赵普日前参加主持一档“2012端午诗会”节目，该节目将于端午节期间在央视播出。6月12日上午，记者连线采访赵普。赵普回应时却否认：“我简单亮了一下相，那不能算复出。其实我录端午诗会，是临时为另外一个频道栏目帮忙。”

亮相端午诗会小主持一下

5月25日—5月29日，中央电视台《诗会中国——2012端午诗会》在常熟虞山尚湖旅游度假区进行取景。赵普参与了该节目的录制，与赵普一起参与主持诗会的有著名演播艺术家陈铎、李野墨和央视知名主持人海霞、梦桐、王梁、曾恬等近20人。

赵普介绍，几天前，他是到四套“诗会”栏目组参加一个小

板块节目录制。这次端午诗会以“中国诗人节”为立意，将虞山尚湖的风光美景和特色人文展现得淋漓尽致。诗会以纪念屈原的诗篇开场，对屈原有关的古体诗和现代诗诗歌的别样演绎将成为一大看点。诗歌的选择着重体现传统与现代诗人一脉相承的家国情怀、精神气节，除了描写端午的古诗名篇外，还收录了雷舒雁、何其芳、余光中、戴望舒、杨牧等名家名作的诗篇15首。

赵普介绍：“我参加端午诗会节目录制，就是去四套帮了一个忙，小主持一下。根本算不上什么复出主持。因为参加端午诗会节目录制的央视主持人很多，并不是我一个人。每年央视四套，有中秋诗会、春节诗会、端午诗会。这次只是其中的一个诗会。我在中间亮相时间并不长，

就是20多句话。”

平时也没闲着经常练习书法

当记者问赵普：“那你何时重返《晚间新闻》主播台？”赵普笑答：“我现在不能确定。但我还是央视的人。”记者问：“这两个月你没有主持节目，每天忙什么？”赵普笑着说：“主要在学习。我没有闲着，业余时间就练习书法。”今年五一节，央视主持人举办书画展，赵普也将自己的书法作品，送去参展，央视书画院院长赵立凡，还专门为赵普的书法作品题诗：“竹林松风山里娃，太平湖畔皖南家，穷缘未曾忘壮志，破茧为蝶结奇葩，弱冠苦习为糊口，未了笔意诗书画，朝闻天下风雅韵，谁料贤才遍地花。”(华西)



赵普经常练习书法

回应车库“激吻”80后女友

朱时茂：别耽误人家姑娘前程



朱时茂一家

本报综合消息 近日媒体曝光了朱时茂与一年轻女性拥抱的组图，并称该女与朱时茂相识多年，两人系忘年恋关系。

6月11日下午，记者第一时间连线了朱时茂本人。电话一接通记者问道：“您是朱时茂先生吗？”这时对方说：“我不是。你是谁？”当被告

知我方为媒体后，对方继续否认了自己是朱时茂的工作人员，但是却继续发问：“你有什么事吗？”随后挂断了电话。记者使用另外一部电话再次拨通了这个号码直接表明身份，问道：“最近有媒体曝光了一组您和一年轻女性的拥抱图片，您方便回应一下吗？”此次对方承认了自己就是朱时茂本人，并直言：“我觉得媒体把我和一个人的正常拥抱照片就写成那样是香港狗仔的做法，现在这种现象也流传到内地来了。媒体应该问清楚是怎么回事再报道，这样做是不负责任的。”当被问到二人的具体关系时，朱时茂并没有正面回应，而是说：“先不说是什么关系，媒体这样乱写是耽误人家姑娘的前程。”(凤凰)

新星覃江巍：舞界“大满贯”

本报综合消息 上周在北京召开上合组织元首会议时，主办方调集了中国最优秀的杰出艺术家们，在国家大剧院为各国元首举行了一场盛大的文艺演出。在一个半小时的精彩演出中最引人瞩目的一个节目叫《武之舞》。该节目运用中国传统武术的精髓和当代中国舞蹈的精华和现代高科技的画面，三者配合绝佳，展现了中国艺术之大美。该节目的主演就是被称之为舞蹈比赛“金奖大满贯”的青年舞蹈家覃江巍。

今年23岁的覃江巍是国内舞蹈界冉冉升起的新星，如果单从相貌上来看，覃江巍帅气干净的面孔绝对能排进偶像派男星的序列，然而他始终隔离在纷繁喧闹的娱乐圈外，每日在练功房重复着练了无数遍的动作，坚守自己的舞蹈梦。虽然年龄不大，但覃江巍的胸前已经别上了4枚三等军功章，而这些军功章全是他从15岁开始，参加国内国际多个分量级舞蹈大赛取得冠军的见证，可以说，几乎相当于成为舞蹈界的“大满贯”选手。在北京奥运会，



他被推荐参与开幕式，成功扮演了少年郑和。

在新中国成立六十华诞人民大会堂的演出中，他参加表演的节目

《海峡两岸》是整台晚会唯一的双人舞，充满梦幻、情感、极富有感染力的舞蹈让他和舞剧皇后山翀的合作非常成功。(黄依凡)

夏雨否认 袁泉怀二胎



袁泉和夏雨

本报综合消息 前不久网上传言袁泉怀了二胎，夏雨在接受访问时否认得很干脆，“没有没有，这绝对是传闻。”

袁泉有姐姐，夏雨则是独生子，政策上不能生二胎，不过他绕了个弯留了点余地，“每个城市不是有自己的准则嘛。”他有点纠结，因为现在小孩子都是独生子女，很孤独。我那些朋友的孩子，我的外甥、侄子，他们已经不太会跟人交流，只会跟电脑、机器玩，小孩之间交流也是传短信，他们用嘴巴交流都不太愿意。”夏雨说在女儿四岁之前，绝对不会让她接触iPad之类，现在则连视频聊天、电视也不让她接触，最想还是她接触大自然，等明年女儿三岁了，还是会带她出去旅行。(南都)

凌潇肃唐一菲 婚后亲密同行齐现身

本报综合消息 2012年6月7日上午，凌潇肃与唐一菲在汉口黄石路基督教堂结婚，二人终于修成正果。近日，微博网友曝光凌潇肃唐一菲婚后现身北京机场的照片，照片中二人一改往常低调作风，一直相伴同行十分亲密。

微博网友“海浪泡沫”曝光的照片中，凌潇肃和唐一菲都是休闲装扮，二人都戴着墨镜，先后走出闸口，凌潇肃手里提着一个大纸箱走在前面。而唐一菲则手拉行李箱，虽然两人并没有任何交流，但神情亲密且显得非常默契。(新娱)